



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Волгоградские кадеты приняли участие в церемонии передачи государственных наград семьям погибших при выполнении воинского долга



8 сентября 2022 года в триумфальном зале Государственного историко-мемориального музея-заповедника «Сталинградская битва» состоялось торжественно-траурное мероприятие, посвященное передаче государственных наград Российской Федерации родственникам военнослужащих и добровольцев, погибших при выполнении воинского долга во время специальной военной операции на Украине и в Донбассе.

В рамках программы военно-патриотического воспитания молодежи Волгоградской области в триумфальный зал музея-заповедника пригласили обучающихся Волгоградского кадетского корпуса Следственного комитета Российской Федерации имени Ф.Ф. Слипченко.

На церемонии передачи орденов Мужества и медалей «За отвагу» семьям и близким



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

погибших военнослужащих, проявивших мужество и героизм при выполнении задач специальной военной операции, кадеты узнали о подвигах своих земляков – солдат, офицеров и добровольцев.

На траурной церемонии ребята разделили боль утраты вместе с родными, близкими и сослуживцами погибших героев, которые отдали свои жизни во имя спокойствия и мира на земле.

Изображения



08 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722333>